

2018年6月15日
星期五 戊戌年五月初二

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

钱瓯遂昌



钱瓯遂昌
数字报

遂昌新闻网
微信公众号

今日四版 第2500期

中共遂昌县委主管

遂昌县新闻传媒中心主办

新闻热线:8126226

高标准推进生态环境保护 高质量建设诗画浙江大花园最美核心区

全市生态环境保护大会召开

本报讯(记者 周璐琳 通讯员 黄菁菁)昨日下午,全市生态环境保护大会召开。会议全面贯彻落实全国、全省生态环境保护大会精神,通报2017年省“五水共治”和市“美丽丽水”考核结果,研究部署当前及今后一个时期全市生态环境保护工作任务。

会议以视频形式召开,县委书记、县长沈世山在丽水主会场参加会议,县领导尹建中、华治武、胡刚等在遂昌分会场参加会议。

会议要求,要强化责任担当,不折不扣抓好中央和省级环保督察整改。各级各部门要把环保督察整改作为一项政治任务和底线工程。要态度坚决,以“零容忍”的态度加强环境执法,确保责任落实到位;要措施有力,

确保2019年年底前完成中央和省级环保督察组交办的所有整改任务;要完善机制,把行之有效的整改措施和工作机制上升形成制度规范加以固化落实。要全力冲击、合力攻坚,坚决完成好中央和省级督察整改工作。

会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平生态文明思想和全国、全省生态环境保护大会精神,本着对人民群众负责、对未来负责、对子孙后代负责的态度,真抓实干、攻坚克难,切实抓好环保重点工作和中央、省级环保督察整改工作,高标准推进生态环境保护,高质量建设诗画浙江大花园的最美核心区。

记者还从会上获悉,在去年的全省“五水共治”和市“美丽丽水”考核中,我县分别获得2017

年度浙江省“五水共治”(河长制)工作优秀县(市、区)“大禹鼎”和2017年度美丽丽水建设工作特等奖。据悉,自2008年以来,我县生态市建设、美丽丽水建设考核已连续十年获得优秀以上等次,其中特别奖3次,优秀7次。

近年来,县委、县政府牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色生态发展理念,坚定生态文明信仰,举全县之力,围绕“生态工业、精美城乡、全域旅游”三大发展主题,以《遂昌县生态文明建设规划》和《“811”美丽遂昌建设行动方案》为引领,高标准、高起点全面谋划生态文明建设,不断健全完善美丽遂昌建设领导体制和工作机制,加快建设“全域共建、全业共融、全民共享”的美丽幸福大花园。

近日,蔡源乡计生协会组织各村会员,开展“传习语、悟初心”活动,共同学习十九大报告精神,进一步推进新时代文明传习试点工作。图为蔡源乡计生协会理事给会员们讲解十九大报告中的卫计工作

记者 郑玲烨 通讯员 苏丽红 摄



■新时代文明传习·一把手访谈

编者按:当前,“新时代文明传习中心”试点工作正在遂昌大地如火如荼地开展,全县上下齐心协力,奋勇当先,朝着“遂昌特色、浙江样板、全国标杆”的方向全力以赴。为进一步营造浓厚的传习氛围,推动“新时代文明传习中心”试点工作高质量开展,本报从今日起开设“新时代文明传习·一把手访谈”栏目,陆续推出各乡镇(街道)、部门“一把手”谈文明传习——

争做新时代文明传习的宣传员和实践者

——县委党校党委书记、常务副校长潘成松

关于“新时代文明传习试点”的含义,我觉得可以通过“新时代”“文明传习”“国家试点”三个关键词来进行深刻解读。

首先,文明传习活动是在中国特色社会主义进入新时代的背景下开展的,具有新时代的内涵和特点。文明传习活动是在全党和全国人民深入贯彻党的十九大精神时开展的,因此我们的传习工作,要全面贯彻习近平新

时代中国特色社会主义新思想,全面展示新时代下人民群众的精神面貌和道德操守。

其次,这个试点是文明传习活动,关注的是人民群众的精神面貌,要根据“三传三习三做”的要求,精心选择“传”的内容,因地制宜开展群众喜闻乐见的传习活动,使人民群众自觉争做好党员、好公民。期间,特别是要对我们原有的村规民约、民风民俗进行全

方位梳理,借文明传习的东风摈弃陈规陋习,倡导新时代的文明行为规范,对我县农村一直以来就有的优秀耕读文化和慈孝文化进行广泛宣传、大力弘扬。

最后一个词是国家试点。我们遂昌的试点,代表了丽水,代表了浙江,这是非常光荣的试点任务,也是要出成果出经验的政治任务,必须圆满完成。

(下转第二版)

我县首家乡村振兴人才(乡贤)驿站揭牌

本报讯(记者 章祝玖)昨日下午,遂昌县乡村振兴人才(乡贤)驿站在县公路管理局湖山公路养护站揭牌。县领导周立民、顾奕滨等参加揭牌仪式。

据了解,这是我县第一家乡乡村振兴人才(乡贤)驿站,可用房间有10多间,均配备了被褥等生活用品,为拎包入住式驿站。人才(乡贤)驿站的成立为有志于投身乡村振兴事业的各界人士提供了交流、研讨活动平台,旨在鼓励更多的人才(乡贤)投身到乡村振兴各项事业中,并希望他们始终坚守传承传统文化,始终保持责任心和使命感,发挥

自身的积极作用。

揭牌仪式上,首批拟入住湖山乡人才(乡贤)驿站的3名人才(乡贤)领到房间钥匙,来自全县各行各业的26名人才被授予我县首批“乡村振兴特聘人才”称号。在随后的座谈会上,各位人才(乡贤)围绕乡村振兴主题,结合自身工作实际进行深入探讨交流,并提出意见和建议。

“这里的环境真的很不错,也非常感谢县委县政府给我们提供了这么好的平台,在接下去的工作中,我们一定会积极发挥作用,为遂昌经济发展贡献一份力量。”遂昌喜上餐厅老板叶剑威说。

遂昌粽子“组团”亮相央视

参与录制2018端午特别节目《又逢艾香时》

本报讯(记者 李杰)“这个长情粽是我们浙江遂昌特有的,寓意着爱情长长久久……”近日,中央广播电视台总台央视一号演播大厅在录制2018端午特别节目《又逢艾香时》时,来自遂昌的“粽子达人”张江淮在台上向全国观众介绍遂昌长粽。

节目录制当天,遂昌长粽与来自云南、广东、贵州、湖南等地的特色粽子一同在节目互动游戏环节亮相。现场,更有明星嘉宾一起学包特色粽、品尝特色粽。

随后,来自龙洋乡九龙口村特制长达2.18米的“九龙长粽”亮相,现场响起热烈的掌声和尖叫

声,将节目推向高潮,主持人和嘉宾更是惊讶了。“我从没见过这么长的粽子,真是大开眼界。”歌手刘和刚说。

除此之外,遂昌的情侣粽、方粽、蚊虫粽、粽子挂饰等都在节目中精彩呈现。“接到央视导演的邀请后,我们就在全县范围内挑选有特色的粽子参加活动。”县委宣传部相关负责人说,通过央视端午特别节目的录制,遂昌长粽的宣传会更广、更有效,也为下一步打响遂昌长粽品牌增添了筹码。

据悉,节目将于6月18日端午节当天在中央电视台综艺频道(CCTV-3)播出。

30名综合行政执法干部军事化集训后上岗

本报讯(记者 郑雨薇 通讯员 范丽君 余俊伟)军姿、队列、转体、正步走……6月14日上午,县综合行政执法局举行新录用公务员培训结业典礼。

据悉,此次培训从6月8日至6月15日,全县30名新晋综合行政执法干部参加了为期8天的军事化管理训练和执法业务培训,旨在端正队容风纪,提升自我约束力和工作执行力,树立执法队伍的良好形象。

“这8天来,全体学员日以继夜,匍匐泥泞时奋力前行,火圈面前亦是无所畏惧,在论坛上更是观点鲜明,激情论述。今天的结业,以会操的形式来展现全体学员8天来的学习成果,希望他们

在以后的工作中继续呈现训练场上的气势,发扬艰苦奋斗的优良作风,严格执法,热情服务,实干实效,争先进位,为遂昌美丽幸福大花园建设添砖加瓦。”县综合行政执法局局长徐瑞祥说。

结礼典礼现场,学员包宏明表示,此次培训不仅让他学习到业务知识,更体会到身为执法铁军的责任、使命与担当。“我承诺,在今后的工作中,严格服从纪律,全心全意投入岗位,做到吃苦在先,服务在前,争做一名‘政治坚定、业务精通、清正廉洁、作风优良’的行政执法队员。”包宏明坚定地说。

副县长包炜参加结礼典礼。

国内外要闻

▲自6月3日起,湖南沅江启动下塞湖区域矮围集中拆除“攻坚战”。截至6月13日晚间,下塞湖矮围整治已累计完成土方85.98万立方米,完成总任务的85%,预计6月15日能彻底整改到位;涉嫌违法的私营企业主被夏某安依法刑拘。